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②とても思う ③あまり思わない ④思わない

④守っていない

46名（60.5％） 23名（30.3％） 4名（5.3％） 3名（3.9％）

10　あなたは、生徒会活動で自分の分担の活動に取り組めましたか？

①少し活動できた ②たくさん活動できた ③あまり活動できなかった ④できなかった

40名（54.8％） 24名（32.9％） 7名（9.6％） 2名（2.7％）

11　あなたは、函館高等支援学校に来てよかったと思いますか？

①思う

2名（2.6％）

７　あなたは学校で卒業後の生活について必要なことを学ぶことができていると思いますか？

44名（57.9％） 20名（26.3％） 9名（11.8％） 3名（3.9％）

40名（52.6％） 27名（35.5％） 6名（7.9％） 3名（3.9％）

８　あなたは毎日、自分でバスやＪＲを使って登下校することに、自信をもてるようになりましたか？

①自信をもてるようになった　②とても自信をもてるようになった　③あまり自信をもてない　　④利用していない　　⑤自信をもてない
　　　24名（31.6％） 　　　　　　33名（43.4％）　 　　　　　   11名（14.5％） 　 　　　7名（9.2％） 　　　1名（1.3％）

９　あなたは、学校のきまりを守って、学校生活を送っていますか？

5名（6.6％）

①守っている ②とても守っている ③あまり守っていない

①できていると思う ②とてもできていると思う ③あまり思わない

44（57.9％） 19名（25％） 8名（10.5％） 5名（6.6％）

④思わない

40名（52.6％） 21名（27.6％） 12名（15.8％） 3名（3.9％）

６　先生たちは、わかりやすく勉強や生活の仕方を教えてくれていると思いますか？

①思う ②とても思う ③あまり思わない ④思わない

40名（52.6％） 29名（38.2％）

５　楽しいことや困っていることなど、いろいろなことを先生と話がたくさんできていますか？

①話ができている ②たくさん話ができている ③あまり話ができていない ④できていない

４　勉強や友達のことで心配なことや困っていることはありませんか？

①困っていない ②あまり困っていない ③少し困っている

3　あなたは、学校で信頼できる友達ができましたか？

①信頼できる友達ができた ②なんともいえない ③あまりできない ④できない

58名（76.3％） 7名（9.2％） 4名（5.3％） 7名（9.2％）

④困っている

令和6年度　学校評価（生徒アンケート）集計結果   （76名/78名　回収率97％）　７７名

１　あなたは、学校生活が充実していますか？

①とても充実している ②充実している ③あまり充実していない ④充実していない

40名（52.6％） 19名（25％） 12名（15.8％） 5名（6.6％）

２　あなたは、作業学習、教科の学習、総合的な探求の時間など、どの学習が好きですか？１つ選んでください。（上位5教科）


